



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
KULTÚRA, CIVIL SZERVEZETEK, VÁROSMARKETING BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 24KCV10

MELLÉKLET:1

TÁRGY: Szakmai beszámoló az Esőmanók Tolna Megyei Autistákért Egyesület működéséről és terveinek bemutatásáról

ELŐTERJESZTÉS

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSE
KULTÚRA, CIVIL SZERVEZETEK, VÁROSMARKETING BIZOTTSÁGÁNAK**

SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Csötönyi László a Kultúra, Civil szervezetek,
Városmarketing Bizottság elnöke

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Losonczyné Csuprik Erika közművelődési és civil
kapcsolatok referense

ELŐADÓ: Csötönyi László a Kultúra, Civil szervezetek,
Városmarketing Bizottság elnöke

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Terjedelem: 1 + 9 oldal

Egyszerű többség!

Tisztelt Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottság!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottsága 2024. évi munkatervének megfelelően napirendre tűzte a civil szervezetek szakmai munkájára és terveikre vonatkozó beszámolóit.

Mellékelten betesztem az Esőmanók Tolna Megyei Autistákért Egyesület szakmai beszámolóját működésükről, valamint jövőre vonatkozó terveikről. **(1. sz. melléklet)**

Az ülésen az egyesület képviselője meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2024. március 22.

***Csötönyi László
a Kultúra, Civil szervezetek,
Városmarketing Bizottság elnöke***

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
Közgyűlése Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottságának
.../2024. (III.26.) határozata
az Esőmanók Tolna Megyei Autistákért Egyesület
működéséről és terveiről szóló szakmai beszámolójáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019.(XII.23.) önkormányzati rendelet 1. sz. melléklet Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottság (KCV) alcím 1/3. pontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva

1. elfogadja az Esőmanók Tolna Megyei Autistákért Egyesület szakmai beszámolóját;

Határidő: 2024. március 26.

Felelős: Csötönyi László elnök

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván;

Határidő: 2024. március 26.

Felelős: Csötönyi László elnök

3. felhívja az egyesület figyelmét, hogy a jövőben is éljenek a mindenkori hazai és uniós szakmai és működési pályázati lehetőségekkel.

Határidő: 2024. március 26. és folyamatos

Felelős: Csötönyi László elnök

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése
Kultúra, Civil Szervezetek,
Városmarketing Bizottsága
részére

Beszámoló az
Esőmanók Tolna Megyei Autistákért Egyesület
2023. évi működésről és a 2024. évi terveiről

Előzmények

Az Esőmanók Tolna Megyei Autistákért Egyesületet 2010-ben hozták létre autizmussal élő gyermekeket nevelő szülők. 2016 óta a jelenlegi elnökséggel működik, Pausch Erzsébet elnökasszonnyal, Asztalosné Marosi Marianna és Vzdár-Lőczy Gizella elnökségi tagokkal. Közülük Pausch Erzsébet és Asztalosné Mariann alapító tagok, Vzdár-Lőczy Gizella 2014 decembere óta egyesületi tag. Az elnökség minden tagja, önkéntesen, tiszteletdíj és megbízási díj nélkül végzik munkájukat, mint sok más civil szervezet vezetőse, elnöksége is.

Az egyesületnek sokáig nem volt irodája, közösségi tere, ahol az általuk támogatott autizmussal élő gyermekek, felnőttek, családtagjaik és a velük foglalkozó szakemberekkel rendszeres programokat tudtak volna szervezni. Tevékenységeik leginkább szülőknek és szakembereknek szóló képzések, tréningek voltak, melyek megtartásához alkalom adtán kértek terem használatot különböző intézményekben, vagy béreltek helyiségeket. Illetve érzékenyítő és tudásformáló előadások megtartása iskolákban és óvodákban. Az egyesülethez tartozó családokkal évi 2-3 alkalommal tudtak gyerekekkel együtt közös programot szervezni (1 alkalommal tavasszal, 1 alkalommal nyáron és 1 alkalommal decemberben). Nyertes pályázatok útján tudtunk néha további alkalmakat adni a családoknak például állatasszisztált foglalkozásokra, kirándulásokra, tematikus programokra. Az elnökség tagjai otthonról végezték az egyesülettel kapcsolatos munkákat. Ezzel is az egyesület költségeit próbálták csökkenteni, a hozzájuk befolyó adományokból és támogatásokból spórolni, tartalékolni, azzal az álommal, hogy egyszer talán saját ingatlant tudnak majd vásárolni.

Az autizmussal élő embertársaink és családjaik elfogadásáért és az egyesület minél bővebb tevékenységének lehetőségéért, továbbá tartalék (hosszú távú terveink megvalósítása érdekében) képzés céljából, az Autizmus Világnapjához (április 02) közel 2015-ben szerveztük meg először az Esőmanók Esőmenők Jótékonyági Futást és Kerékpározást. 2016-tól pedig a jótékonyági futás és kerékpározás után az Esőmanók Jótékonyági Estet. Alapvető elgondolásunk az volt, hogy ne csak támogatást, adományokat kérjünk, hanem cserébe mi is adjunk valamit. Egy-egy olyan városi programot, ahol a minket megtisztelő támogatók, adományozók a támogatásuk mellett (reményeink szerint) jól is érezhetik magukat. Az egyik rendezvényen egy szabadtéri közösségi sportos megmozdulással, a másik rendezvényen egy esti könnyed vacsorával egybekötött zenés-táncos szórakozási lehetőséggel. Társadalmi felelősségvállalást, elfogadást is előmozdító, adomány gyűjtő rendezvényeinket sajnos a Covid 19 miatti rendezvényszervezési korlátozások miatt nem tudtuk megszervezni 3-4 éven keresztül.

2015-16-ban nagyon szerettünk volna létrehozni egy autizmus specifikus nappali ellátót. Az akkor használatra felajánlott Szekszárd MJV Rákóczi utcai ingatlanát tervezőkkel megnéztük, terveket készítettünk. A tervek engedélyezésénél viszont sajnos kiderült, hogy az ingatlan társasházi mivolta miatt a tetőtér felé történő bővítés nem lehetséges. Így a nappali ellátókra vonatkozó követelményeknek megfelelő előírásokat nem tudtuk volna biztosítani, létrehozni. Emiatt erről az elképzelésről a szóban forgó ingatlanról lemondtunk.

2019. őszén kötöttünk először hosszú távú bérleti szerződést a NeuroHarmonia Fejlesztő Központban egy tetőtéri irodai helyiség használatára. A helyiség nagysága miatt az volt az elképzelésünk, hogy iroda és egyben kis csoportok foglalkozásának is helyet tudunk majd adni. De 2020 tavaszán a Covid 19 miatt nem tudtuk igazán beindítani a személyes találkozásokat.

2020-ban a pandémiás helyzetben erősen éreztük a családok részéről, hogy biztosítanunk kellene több találkozási platformot a gyerekeknek, jó lenne néha mentesíteni a családokat. Illetve ebben az időszakban sok család került nehéz helyzetbe, mert a szülők egy részénél elfogytak a szabadságok és nagy gondot okozott gyermekük nyári szünidei megoldása. Így 2020-tól szervezünk minden nyáron 2-3 hét nyári napközis táboroztatást autizmussal élő gyermekeknek.

2020. nyarán pályázatot adtunk be az Autista Országos Szövetkezethez (AOSZ), AOSZ Info-pont nyitására Szekszárdon. Az AOSZ helyszíni szemlén az együttműködési szerződéskötéshez kötötte, hogy bármilyen fejlesztő központtól elkülönülve, önálló és lehetőleg földszint ingatlant biztosítsunk. Így 2020 őszén béreltük ki a Szekszárd, Wosinsky ltp. 28. fsz. 1-es 2 szobás lakást. Azóta ebben az ingatlanban alakítottuk ki a kisebbik szobában az irodánkat és az AOSZ Info-pont, a szakkönyvtár helyét, ahol az egyik szülőtársunkat az AOSZ foglalkoztatja félállásban. 2020. októbertől heti 3 munkanap 4 órában személyes ügyfélfogadást, segítségnyújtást adott a hozzá fordulóknak. Az AOSZ által adott szakkönyveket kiegészítve az Esőmanók Egyesület már korábban megvásárolt szakkönyveivel, szakkönyvtárat alakítottunk ki szülőknek és szakembereknek.

Az AOSZ Info-pont működési hátterének biztosításához az AOSZ-tól havi 75.000,- Ft támogatást kapott az Esőmanók Egyesület. Ezért cserébe irodát, informatikai hátteret (számítógép, nyomtató, internet, mobil telefon) kellett biztosítanunk a kollégának. Viszont az AOSZ éves költségvetés csökkenése következményeként, az ország összes AOSZ Info-pont kollégáit homofice-ban foglalkoztatja és az AOSZ Info-pontnak helyt adó szervezeteknek, mint nekünk is, már csak havi 35.000,- Ft támogatást ad. Nekünk továbbra is biztosítanunk kell a helyet a szakkönyvtárnak, az AOSZ Info-pont kollégának a technikai hátteret (számítógép, nyomtató, mobil telefon és internet). Közben az általunk bérelt ingatlan havi bérleti díja rezsivel együtt havi 161.000,- Ft-ra emelkedett 2024. január 01-től.

Az Esőmanók Egyesület által bérelt 2 szobás földszinti lakásban 2021 óta tartunk rendszeres klub foglalkozásokat különböző életkorú és képesség struktúrájú autizmussal élő gyermeknek és fiatal felnőtteknek. Illetve ebben az ingatlanban tartjuk rendszeresen a szülőtalálkozókat, tréningeket, tea délutánokat. A nyári táboraink kiinduló helye és érkezése is ennél az ingatlannál van többnyire. Néhány alkalommal szakmai kerekasztal beszélgetést is sikerült össze hoznunk. 2021-22-ben pedig több szülő, nagyszülő, pedagógus és érdeklődő, segítséget kérő, szakkönyveket kereső kereshette fel személyesen az AOSZ Info-pont kollégánkat ügyfélfogadási időben.

2023. év beszámolója

A 2021 óta folyamatosan és rendszeresen működő 4 klub csoportunk foglalkozásait, találkozásait továbbra is folytattuk. A foglalkozások többségét a Szekszárd, Wosinsky ltp 28. fsz. 1. szám alatti ingatlanban, de voltak alkalmak, amikor külső helyszíneken (pl múzeumokban, szabadtéren, erdőben, kirándulásokkal egybekötve vár látogatásokkal, edző termek látogatásával, stb.).

Az autizmussal élő gyermekeket nevelő szülőknek több alkalommal kötetlen beszélgetéses tea délutánt, illetve vezetett tematikájú tréningeket (több alkalommal vendég szakember meghívásával), két alkalommal kirándulást szerveztünk.

Két önkéntes szülőtársunkkal heti két nap (hétfőn délután és kedd délelőtt) személyes jelenlétű ügyfélszolgálatot biztosítunk a bérelt ingatlanban kialakított irodában. A két édesanya közül az egyik az AOSZ Info-pont munkatársa, akit az AOSZ 2023. január 01-től home office-ban foglalkoztat, széles körű adatbázissal a birtokában tud segíteni a hozzá fordulóknak. A másik anyuka sok éves tapasztalattal a korábbi foglalkozását tekintve, ingyenes segítő beszélgetést és szociális területeken való tájékoztatással tudja segíteni a hozzá fordulóknak.

17 alkalommal tartottunk a vármegye (és szomszédos vármegyékben is) óvodákban, általános- és középiskolákban autizmussal kapcsolatos tudásformáló interaktív előadásokat.

Az egyesületünkkel kapcsolatban álló családok több tagjával (felnőttek és gyerekek egyaránt), szakemberekkel és segítőinkkel, több Szekszárd és Szekszárd környéki rendezvényre megyünk önkéntesen segíteni.

2023. februárjában pályázati keretből sikerült megvásárolni egy fém mobil garázst, a korábbi években Hollandiából vásárolt 3 db speciális futó (és kerékpárhoz is átalakítható) kocsink tárolására, amit minden fogyatékossgal élő számára jól megközelíthető helyen a Szekszárdi Sportközpont mellett tudtunk felállítani. A sok esőzés következtében idejében tapasztalhattuk meg, hogy a garázs belsejébe jelentős vízfolyás alakul ki. Ennek megoldására és a kis garázs belső szigetelésére (nyári túlforrósodás ne okozzon az eszközöknél állapot romlást) két önkéntes szakember jelentkezett. Így „csak” a hozzá szükséges alapanyagokat kellett megvásárolnunk. Mivel a két önkéntes saját főállású munkája után és az átfolyások kiszáradása után tudta csak a munkát végezni, így ennek elkészülése novemberig elhúzódott.

2023. március utolsó hétvégéjén szerveztük meg 3 év kihagyás után az Esőmanók Esőmenők Jótékonyági Futást és Kerékpározást. A társadalmi szerepvállalást és az inklúziót előmozdító rendezvényünkön 623 főre érkezett be nevezés. Nagyon örültünk és megható volt, hogy ilyen sokan jöttek el és hogy a nevezők között voltak egész picik (még babakocsiban, babakocsihoz), rendszeresen sportolók és idős emberek, nyugdíjasok, kerekesszékekkel, járókerettel is.

2023. április elején „Szimpátia Sétát” szerveztünk. A Garay téren találkoztunk ovisokkal, kis iskolásokkal és az EGYMI több tagintézményének tanulóival. Kék zászlókat szúrtunk le a tér virág ágyásaiba (amit másnap össze is szedtünk, rendet tettünk) és közösen sétáltunk fel a Béla térre, onnét az EGYMI Bezerédj utcai tornacsarnokába, ahol a Csurgó Zenekar tartott 1 órás gyermekkoncertet az integrált és szegregált nevelő-oktató intézményekből érkező gyerekeknek.

Bár a rendezvény megvalósítására ebben az évben kimondottan szép összegű nyertes pályázataink voltak, a nevezésekből és támogatói adomány jellegű vásárlásokból befolyt adomány teljes összege nem fedte le teljesen a bérelt ingatlanunk, bérleti díját, rezsijét és az egyesület által fizetett 1 db mobil telefon és internet előfizetés éves költségét (az AOSZ havi 35.000,- Ft-os hozzájárulásával sem).

A 3 db speciális futó kocsit is a 2023-as Esőmanók Esőmenők Jótékonyági Futáson és Kerékpározáson avattuk fel nyilvánosan. Az egyik kocsiban egy autista kislányt vitt az édesanyja kerékpárja után az átalakítóval rögzítve. Egy másik kocsiban egy mozgássérült fiúval futottak. A harmadik kocsiban pedig a nagymamáját vitte végig az unokája futva. Mindhárom speciális kocsit azóta is rendszeresen használják ők is és néhány alkalom már mások is igénybe vették (hobby szinten, családi-baráti programoknál is, de több alkalommal félmaraton és maraton teljesítéséhez is), aminek nagyon örülünk, mert fontosnak tartjuk, hogy a különböző sérüléssel, nehézséggel élő embertársaink is megélhessék a közös mozgás élményét, a friss levegőn családtagokkal, barátokkal, ismerősökkel való közös programokat, amik reményeink szerint előmozdítják az inklúziót és gátolják ezen emberek, családjaik elszigetelődését.

2023-ban jelentős összegű adományban részesültünk 3 palack bor árverésén keresztül, ami nagy mértékben megnyugtatót minket a nyári táborok megvalósításának költségei tekintetében és abban a reményben, hogy talán még tartalékolni, félre is tudunk tenni ebben az évben.

2023 nyarán 2 napközis tábort tudtunk megvalósítani. Az egyik táborba az integráló oktatásba járó autizmussal élő gyerekeket fogadtuk sok szeretettel. A másik táborba az autizmusban markánsabban érintett, esetleges társult betegségekkel is élő gyerekeket fogadtuk szintén sok szeretettel. Mindkét tábornál szinte vándor tábor jelleggel minden nap más helyszínre mentünk (például várlátogatás, hajókirándulás, strandolás, stb.), más helyeken étkeztünk (étteremben, pizzériában, stb.) különböző változatos programokat biztosítva, autizmus specifikus támogatásokkal segítve. A gyerekek kb 95%-át más táborokban nem fogadják, táboros közösségi élményeket máshol nem tudnak megélni.

2023 szeptemberében a Szekszárdi Tankerülethez tartozó Szekszárdi Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézménnyel együttműködési szerződést kötöttünk. Autizmussal kapcsolatos előadásokat tartottunk az intézmény dolgozóinak. Autizmus ellátással kapcsolatos tankerületi törekvés előmozdításának céljából az EGYMI intézményvezetőjének megkeresésére intézménylátogatási javaslatot tettünk. A két intézmény közötti kapcsolat kiépítésben részt vettünk. Az EGYMI-ben induló autista csoportok indításának szakmai támogatását támogatjuk, nagy tapasztalattal rendelkező az ELTE- BGGYK-n is tanító szakember finanszírozását is felajánlottuk az egyesület részéről.

2023 őszén, motorosok szezonzáró gurulásuk alkalmával több százezres összegű adományt kaptunk.

Az autista felnőtt ellátás beindítása 2015 óta határozott célja az Esőmanók Egyesületnek. Folyamatosan keressük, próbálkozunk milyen lehetőséget tudnánk eszközölni az ellátás beindításához. Hiszen az autizmussal élő emberek életét tekintve a tanköteles időszak utáni időszak valószínűleg sokkal több életévet foglalnak magukba, mint a gyermekévek. Viszont felnőttkorban már semmilyen ellátás, támogatás nem áll rendelkezésre a Dél-Dunántúli területen. A 6 évet magába foglaló MASZK nevű kutatás eredményei ráadásul azt tükrözik, hogy az autizmussal élő gyermekek kicsivel több mint fele, szegregált oktatásba kerül, akik

önálló életre nagy valószínűséggel nem lesznek képesek. De az integráló oktatásba kerülő gyermekek 49% sem tud később elhelyezkedni vagy tovább tanulni.

A Szekszárdi Tankerület, Egységes Gyógypedagógiai és Módszertani Intézmény igazgatójától kapott információ alapján, a hozzájuk tartozó **szegregált nevelési és oktatási intézményekbe** a 2022-2023-as tanévben jelenleg autizmussal diagnosztizált gyermekek száma 44 fő. Ebből 11 fő felső tagozatos. **2023-2024-es tanévben 63 fő, ebből, 19 fő felső tagozatos.** Vélhetően az ezekben az intézményekben járó gyermekek a későbbiekben nem fognak tudni, továbbtanulni és a munkaerőpiac világában érvényesülni. **A Szekszárdi Tankerülethez tartozó integráló oktatási intézmények** a 2022-2023-as tanévre 22 fő autizmussal diagnosztizált gyermekre igényeltek utazó gyógypedagógusi ellátást. **2023-2024-es tanévre 40 fő autizmussal diagnosztizált gyermekre igényeltek utazó gyógypedagógusi ellátást. Az oktatási intézmények által leadott igényen felül az Esőmanók Egyesületnek jelenleg 22 gyermegről van még tudomásunk** (van, ahol az iskola saját gyógypedagógusával oldja meg az ellátást és van, ahol a szülők titkolják a diagnózist).

A felnőtt ellátás létrehozásával kapcsolatosan 2022-ben megkereső levelet küldtünk a Szekszárd MJV Önkormányzatának, TOP Plusz alapszolgáltatás (autizmus nappali ellátó) létrehozás beemelésével kapcsolatosan. Majd 2023 szeptemberében ismételten megkerestük az önkormányzatot az euro árfolyam kompenzáció miatti többletforrás igénylés lehetősége miatt. Közben az Esőmanók Egyesülettel kapcsolatban álló családok közbenjárását kértük lehetséges egyházi partner felkutatására (beruházás létrejötte esetén állami feladat átvállalással intézmény fenntartás vállalása miatt). Minden egyházat megkerestünk. És a Magyarországi Evangélikus Egyház nyitott törekvésünkkel kapcsolatosan. Több körös egyeztető tárgyalások valósultak meg 2023 utolsó 3 hónapjában (itt Szekszárdon és Budapesten a Magyarországi Evangélikus Egyház Országos Irodájánál is), ahol az evangélikus egyház által küldött szakember, mindkét frakcióvezető és a vármegye képviselője is részt vett. A legnagyobb reményt és örömet az adta számunkra, hogy mind a két frakcióvezető, mind a vármegye, mind az evangélikus egyház által az ügy támogatása mellett nyilatkoztak több alkalommal is.

Az autizmus specifikus felnőtt ellátás teljes koncepciójának kidolgozása és a szociális ellátó gyűrű működésének tanulmányozásának érdekében az Esőmanók Egyesület támogatásával 5 napos tanulmányútra mentem 2023 novemberében Nyíregyházára az ÉLIM-be és a Miskolci Baráthegyi Majorságba. A teljes ellátási koncepció tervezetét az egyház szakemberével közösen állítottuk össze és továbbítottuk a Tolna Vármegye Önkormányzata felé.

Az Esőmanók Tolna Megyei Autistákért Egyesület, 2023. decemberében 137 jelképes karácsonyi csomagot készített és juttatott el az egyesület által ismert autizmussal élő gyermekeknek és felnőtteknek, Szekszárd-Bonyhád-Paks-Bátaszék vonzáskörzetében.

Az egyesület elnökségi tagjain kívül, a klubcsoport felelősöket, a vendég előadók legtöbbször, a táboroztató gyógypedagógusokat és pedagógiai asszisztensek munkáját az egyesület fizeti.

2024 évi tervek

Továbbra is szeretnénk folytatni

- az autizmussal élő gyermekek és felnőttek klubfoglalkozásait. A 2021 óta rendszeresen működő 4 csoport mellé még 2 csoport megalakulása folyamatban van (sikerült 2 új gyógypedagógussal megegyeznünk, bevonnunk).
- szülő klubok, teadélutánok és tréningek szervezését, megtartását. Szülők igényei alapján külső szakemberek bevonásával is.
- ügyfélszolgálaton keresztül közvetlen segítség és információnyújtást.
- szakemberekkel kerekasztal találkozók szervezését.
- nevelő-oktató intézmények és egyéb munkahelyek, hivatalok felé tudásformáló, interaktív előadások megtartását.
- környezetünk rendezvényeinek önkéntes segítségét esőmanók csapattal.
- 3 speciális kocsit minél szélesebb körű használatának népszerűsítését.
Szeretnénk, ha az idei évben a 3 kocsit tárolására szolgáló fém házat praktikusabban tudnánk rendezni. Nagyon örülnénk, ha a házban egy előtetőt is tudnánk csináltatni, alatta paddal, pihenésre alkalmas eszközökkel. Szándékunkban áll „A mozgás öröme legyen mindenkié” népszerűsítéséhez bevonni segítő embereket, sportolókat, akár a helyi sportegyesületeket. Szeretnénk rendszeres közösségi futást kialakítani a speciális kocsikkal együtt. A későbbiekben pedig örülnénk, ha tudnánk még 1-2 speciális kocsit vásárolni, mert úgy látjuk, hogy lenne rá igény.
- 2024. április 06-án, délelőtt kerül megrendezésre az Esőmanók Esőmenők Jótékonysági Futás és Kerékpározás.
- 2024. április 06-án, este pedig az Esőmanók Jótékonysági Est (4 év kihagyás után).
- 2024. április 11-én, Szimpátia Séta.
- nyáron minimum 2 napközis tábor szervezünk az autizmussal élő gyermekeknek.
- 2024. április 20-án Esőmanók Jótékonysági Piknik, Németh János Pincészetnél a Vibe szervezésében.
- segítségünket, együttműködésünket továbbra is felajánljuk a Szekszárdi Tankerületnek és az EGYMI-nek, autizmus ellátásfejlesztéssel kapcsolatosan.
- év végén karácsonyi csomagok készítését.

Változtatni szeretnénk

a jelenleg bérelt iroda és közösségi terünk helyén.

Az Esőmanók Egyesület bár minden évben igyekszik pályázatokat írni és jótékonysági rendezvényeivel a befolyó adományokat növelni, ezek teljes évi összege mindig bizonytalan. A korábbi évek pénzügyi mentalitásunk miatt, biztos tartalékunk van (a befolyó adományok 1/3-át költöttük el és 2/3-át tartalékoztuk), ezt az összeget az évek haladtával nem szeretnénk felélni és ezáltal bizonytalanná tenni működésünket. Továbbra is reménykedünk, hogy egyszer egy nagyobb előre lépéshez, esetleg ingatlan vásárláshoz fel tudjuk használni (ami a jelenlegi árakhoz viszonyítva nagyon távolinak tűnik). Örülnénk, ha ebben a kérdésben számíthatnánk a Szekszárd MJV Önkormányzat segítségére.

Szeretnénk Szekszárdra lehozni néhány autizmus specifikus tréninget, amik jelenleg csak Budapesten elérhetőek.

Felmerült az egyesület alapítványá alakulása, további tevékenységek kialakítása miatt.

Pályázati és egyéb források függvénye:

- szeretnénk akkreditált autizmussal kapcsolatos pedagógusképzést ismételtten lehozni.
- nagyon szeretnénk, ha elkezdhetnénk a felnőtt ellátás kialakításának első lépéseit.
- ha lehetőségünk lenne egy másik ingatlanba költözni, az új ingatlan függvényében további tevékenységek kialakítása.

Kelt: Szekszárd, 2024. március 13.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

Tisztelettel:

Vizdár-Lóczy Gizella
Esőmanók Egyesület
elnökségi tag
vizdar.loczi.gizella@gmail.com
+36-70/539-51-62